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ATA DA Ia. SESSÃO, EM 02.02.2004 
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia dois de fevereiro do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Gustavo José Freire Paes de Andrade; Célio 
Avelino; José Ivo de Paula Guimarães e a Dra. Maria do Socorro Leite de Paiva, 
Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Márcia Regina Gomes de Melo, Diretora 
Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Presidente 
ressalvou a ausência justificada do Des. José Maria Lucena. Em seguida, 
procedeu-se ao julgamento dos seguintes processos:

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1806 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do PDT 
no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA, PDT, pelo 
Presidente Estadual.
Após o relatório, usou da palavra o Ministério Público Eleitoral.
Decisão: “Referendado, à unanimidade, o despacho de fls. 43, do 
Desembargador Zamir Fernandes no exercício da Presidência do TRE. 
Ausente, justificadamente, o Desembargador José Maria Lucena.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1810 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do 
PMDB no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO
BRASILEIRO, PMDB, pelo Presidente Estadual.
Após o relatório, usou da palavra o Ministério Público Eleitoral.
Decisão: “Referendado, à unanimidade, o despacho de fls. 70 do 
Desembargador Zamir Fernandes, no exercício da Presidência. Au§gr*~ 
justificadamente, o Desembargador José Maria Lucena.”

CESSÃO DE URNA ELETRÔNICA N° 1816 - Classe 20 
ORIGEM: ANGELIM - PE ^
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
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ASSUNTO: Solicita a cessão de urnas eletrônicas para a Eleição dos 
Membros do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, 
do município de Angelim/PE, a realizar-se no dia 21/01/2004.
REQUERENTE(S): HILDA DA COSTA SILVA, Presid. do Cons. de Defesa da 
Criança e do Adolescente, em Angelim/PE
Decisão: “Referendada, à unanimidade, a decisão do Desembargador Vice- 
presidente, no exercício da Presidência, que deferiu o pedido. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11320 - Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de requisição de ONEIDA PESSOA
ALBUQUERQUE, para servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE(S): Dr. MÁRCIO FERNANDO DE AGUIAR SILVA, Juiz 
Eleitoral da 2a Zona - Recife/PE
Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Desembargador José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11367 - Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE (3a ZONA ELEITORAL - RECIFE)
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de requisição de OSCAR JOSÉ MENDES VIANA 
DE SOUZA, para servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE(S): Dr. JOSÉ VIANA ULISSES FILHO, Juiz Eleitoral da 3a 
Zona - Recife/PE
Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Desembargador José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11369 - Classe 1
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE (118a ZONA ELEITORAL - 
JABOATÃO DOS GUARARAPES)
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de requisição de MARINEZ XAVIER DOS 
SANTOS, para servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE(S): Dr. JOSÉ ROBERTO MOREIRA, Juiz Eleitoral da 118a
Zona - Jaboatão dos Guararapes/PE 
Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Desembargador José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11379 - Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE (4a ZONA ELEITORAL - RECIFE)
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de requisição de MARIA BET^HA , ALVES 
SANTIAGO, para auxiliar os serviços da Central de Atendimento ao Eleitor  ̂
até o encerramento das inscrições em maio/2004. \



0068
3 3

REQUERENTE(S): Dr. ROBERTO DA SILVA MAIA, Juiz Eleitoral da 4a Zona
- Recife/PE.
Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Desembargador José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11380 - Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE (4a ZONA ELEITORAL - RECIFE)
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de requisição de NERE VALENÇA e JACINTA DE 
JESUS BARROSO AGUIAR PESSOA, para auxiliarem os serviços da 
Central de Atendimento ao Eleitor, até o encerramento das inscrições em 
maio/2004.
REQUERENTE(S): Dr. ROBERTO DA SILVA MAIA, Juiz Eleitoral da 4a Zona
- Recife/PE.
Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Desembargador José Maria Lucena.”

Na seqüência, o Desembargador Sérgio Falcão informou sobre o início do período 
de revisão eleitoral nas catorze zonas remanescentes das vinte e sete autorizadas 
pelo TSE no Estado, bem como do respaldo dado por este TRE aos juizes novatos 
no que se refere a tais revisões. Em seguida foi dada a palavra ao Desembargador 
Zamir Fernandes, que informou das atividades desenvolvidas durante o recesso 
forense, período em que ocupou interinamente a presidência do Tribunal, 
proferindo voto de congratulação em face dos projetos desenvolvidos pelo 
Presidente, como também da dedicação dos servidores do TRE. Em sucessivo, o 
Desembargador Gustavo Paes ressaltou o trabalho desenvolvido, em substituição 
ao Desembargador José Ivo, na comissão do concurso do TRE/PE, que foi 
realizado no dia vinte e cinco de janeiro do corrente ano, destacando o transcurso 
normal dos trabalhos. Por fim, o Desembargador Presidente informou que 
renunciou ao último dia de férias para comparecer oficialmente à cidade de 
Tacaratu, onde recebeu o título de “Cidadão Tacaratuense”. Propôs, ainda, 
manifestação de regozijo pela posse da nova Mesa do Tribunal de Justiça formada 
pelos Desembargadores José Antônio Macedo Malta, Presidente; Hélio Barros 
Siqueira Campos, Vice-Presidente e Fausto Valença de Freitas, Corregedor Geral,
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